



WUP.III.0724.51.2024.4

### Wszyscy uczestnicy postępowania

Dotyczy: Dostawa i montaż krzeseł biurowych na potrzeby Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Poznaniu oraz Oddziałów Zamiejscowych w Kaliszu, Koninie, Lesznie i Pile.

W związku z otrzymanym pytaniem dot. przedmiotowego zamówienia, Wojewódzki Urząd Pracy w Poznaniu, wyjaśnia co następuje:

#### Pytanie 1:

Czy zamawiający dopuszcza podłokietniki posiadające tylko regulację góra -dół?

#### Odpowiedź 1:

Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, Zamawiający oczekuje regulacji podłokietników minimum w dwóch płaszczyznach góra-dół oraz przód – tył.

#### Pytanie 2:

Czy zamawiający dopuszcza rzeczywistą wysokość oparcia 580mm?

#### Odpowiedź 2:

Z uwagi na fakt, że krzesło będzie zawierało regulowany zagłówek, Zamawiający nie dopuszcza rzeczywistej wysokości oparcia 580 mm.

**Powyższe informacje należy traktować jako integralną część OPZ.**

Ryszard Zaczyński  
Wicedyrektor  
Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Poznaniu

